

国安“折箭” 人和“言和”



中超四强在亚冠联赛第二轮比赛中,保持不败。前一晚广州恒大和江苏舜天双双战平,昨晚北京国安和贵州人和出战,结果北京国安主场凭借郎征和朴成的进球,以2:1战胜日本J联赛冠军广岛三箭,贵州人和客场0:0战平韩国劲旅水原三星,终结了对手对阵中超球队的6连胜。
江锐 整理

国安狂攻胜日本冠军

本场比赛,北京国安延续本赛季来相对稳固的阵容配置,格隆担任单箭头,卡努特出任此战前腰。而对手广岛出现严重减员——上赛季J联赛最佳射手、MVP佐藤寿人因伤缺阵,上赛季球队助攻王高萩洋次郎也没有进入此战大名单。

第20分钟,张稀哲右侧角球低平传入禁区,卡努特前点将球漏过,郎征迎球低射将皮球送入网窝,国安1:0领先。第56分钟,卡努特右翼送出挑传,王晓龙反越位前插后冷静地扣球摆脱,随之将球低传至前点,张稀哲包抄攻门皮球击中立柱!第75分钟,国安中路防守出现空档,冈本知刚大力远射打在郎征身上反弹,石原直树疑似手球停球,面对杨智施射破门,广岛将比分扳为1:1。第79分钟,广岛后卫禁区内处理稍显拖沓,朴成果断反抢得球,横向调整中在禁区线附近侧转身发力攻门,皮球穿越西川周作飞入网窝。

人和收获亚冠第一分

中超第四名贵州人和客场0:0战平韩国劲旅水原三星,虽然比赛略显沉闷,但是对于第一次参加亚冠的贵州人来说却是意义重大,因为这场平局帮助自己收获了俱乐部历史上的亚冠第一分;同时这场平局也终结了水原三星对阵中超球队的6连胜。

第一次参加亚冠的贵州人和,吸取了亚冠和中超两场比赛失利的教训,打得较为保守,以防守反击来迎敌。而这一招着实有效,水原三星的进攻一直被贵州人和所限制,打不出昔日的默契配合,而贵州人和却利用速度冲击对方的后防线,于海和陈杰都获得了不错的机会,可惜未能把握住。在经受住水原三星最后阶段的反扑之后,贵州人和最终0:0逼平对手,取得了球队亚冠历史上的第一分。贵州人和也是自深圳健力宝之后,第二支在水原三星主场取分的中超球队。

巴萨“逆转”米兰欧冠晋级

星报讯(杨扬) 北京时间3月13日,欧洲冠军联赛1/8决赛次回合开始较量,巴塞罗那主场4:0大胜AC米兰,总比分4:2翻盘,成为冠军联赛首支首回合0:2输球后逆转晋级的球队。梅西开场5分钟攻入个人第2快欧冠进球,也是运动战首破意甲球队大门。伊涅斯塔远射击中横梁,尼昂单刀中柱,梅西随即追平总比分,扩大个人保持的欧冠淘汰赛进球纪录(28球)。比利亚和阿尔巴下半时破门,哈维此役2次助攻。

另一场比赛,加拉塔萨雷客场3:2力克沙尔克04,总比分4:3时隔12年以来首次晋级八强。

湖人“玩转”魔术重返前八

星报讯(少东) 3月13日,NBA常规赛继续进行。魔兽重回奥兰多,老东家再度祭出“砍霍战术”,霍华德全场39次罚球追平了自己创造的NBA历史纪录,并且高效率地命中了其中的25个,最终拿下了39分16个篮板球的大号两双,带领湖人以106:97战胜了魔术,取得4连胜后,再度以领先爵士0.5个胜场的优势,杀回到了西部第八。

皖将张峰“摔下”全国亚军

星报讯(记者 江锐) 为期三天的全国男子自由跤锦标赛暨全国十二运会男子自由跤预赛,日前在山东济宁结束了全部7个级别的争夺。在最后一天比赛中,备受关注的我省名将张峰获得84公斤级银牌,他在全运会上的主要对手也浮出水面。

张峰是我国著名的摔跤运动员,在上届全运会上以“黑马”姿态脱颖而出,夺得84公斤级金牌,此后在一系列国内比赛中多次夺得冠军。本次比赛中,张峰一路过关斩将,与解放军选手胡瓦提会师决赛,最后屈居亚军,胡瓦提获得冠军,亚洲跤王、甘肃名将斯日古楞获得铜牌。

竞彩普及日开启,芜湖彩民连续“捞金”

活动启动,彩民即中6万多元

取消大部分比赛让球,竞彩赚固定奖金更加容易!为推进竞彩玩法的普及,2013年3月1日~5月31日,中国体育彩票竞彩游戏再次隆重推出“普及日”活动,活动期间竞彩“足球胜平负游戏”取消大部分比赛的让球,降低玩法难度,使更多的彩民体验到“简单”的快乐和中奖的乐趣。这不,该活动启动不久,芜湖彩民就连中大奖。

胡志雄

3月3日,芜湖市东方花园04197竞彩店传来喜讯,该站彩民在3月2日直接采纳中国竞彩网推荐的强胆中的2个,进行5串1投注,果断进行99倍的倍投,最终拿走了6万多元超值大奖,成为竞彩普及日活动启动第一周以来,芜湖竞彩受益最多的彩民。

据业主介绍,3月4日那天,他刚好在店里跟几个朋友一起喝茶,聊着聊着,就聊到了竞彩上,而且还向几个茶友透露,最近竞彩正启动“普及日”活动,以往强队跟弱队交战,都会让球,而在普及日期间,就不让球了,除非两队实力相差太多。这样一来,无疑给广大

彩民提供一个中竞彩大奖的最好平台。同时,在普及日期间,中国竞彩网还诚邀竞彩高手,直接通过竞彩网,向彩民推荐竞彩场次,分强胆推荐、串关推荐、胜平负2串1推荐及混合过关推荐等,供彩民投注时参考。

在业主的介绍下,平日本来就喜欢竞彩的一位茶友便用中国竞彩网推荐的其中2个强胆,投注5串1,并进行了99倍的倍投。

令这位茶友没有想到的是,2个强胆全部胜出,而他的99倍5串1也轻松中奖,最终收获奖金高达6万余元,成为竞彩普及日第一周,芜湖受益最多的彩民。

无独有偶,芜湖彩民再中2万

3月4日下午,芜湖香苑竞彩店04199业主又一次来到体彩中心,代彩民领取了竞彩足球胜平负玩法2万余元奖金。

业主介绍,在他的店里有一大批热爱竞彩游戏的彩民朋友,有的喜欢单打独斗、自己闯关夺奖,有的则喜欢三五成群、抱团出击。这次中得2万元奖金的就是几位彩民共同投注的。这几位彩民选择了几场比赛做胆后,然后把比赛组合成三张8关的容错复式单子分别进行投注,这样即使个别有猜错的比赛,其他投注的彩票也可以中奖。结果在其中一单错了场的情况下,三张投注单仍然中得了20127元。

业主介绍,店里投注竞彩2串1和多

关容错复式的彩民很多,经常收获大奖。原因就是2串1投注简单,中奖也容易,彩民从众多比赛中选择自己最看好的来进行投注即可,而且在周末竞彩开出的一些足球比赛取消了让球,可作为稳胆投注的场次不少,选择这样的比赛更有把握中奖,而多关容错复式,在定好胆的基础上,复选几场奖金较丰厚的比赛,进行多关容错复式投注,获得高额奖金的几率大大增加。

近期,芜湖竞彩大奖不断,看这些大奖得主的中奖法宝,几乎不是采用2串1就是多关容错复式投注。可见活动期间,玩法难度的降低,使更多的彩民体验到了“简单”的快乐和中奖的乐趣。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩开通手机购彩
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

11选5高手显霸气 60元挑落15600

星报讯(胡志雄) 11选5高手显霸气,60元挑落近15600元!3月7日,一彩民现身芜湖市体彩中心兑领11选5奖金,兑走了奖金15600元。据介绍,中奖者陈先生(化名)是11选5的铁杆彩民,有过多次中奖经历,超过万元的奖项就曾中得3次以上。

3月6日,陈先生到汇成名郡竞彩店购买正在进行普及日活动的竞彩,见到11选5正在进行促销活动,于是进店购买了20倍相同号码“02、04、07”的前三组选,感觉号码不错,马上又购买了10倍前三直选合计投注额60元。该期开奖后,陈先生喜中10注前三直选,20注前三组选,总奖金15600元。被问及中奖心得时,先生说:“其实此次购买的号码是我幸运数字,只是选择在对的时间投注而已。购彩还是需要有好心态。”

体彩11选5促销活动以来,深受彩民追捧,其开奖快,玩法简单,中奖率高,为彩民带来许多购彩乐趣和更多实惠,使彩民尽情享受这次活动。